MartemaTtunuka noruka y pauyHapcrsy, Janyap 2012. 18. janyap 2012.

1. Heka je B bynosa anrebpa v a,b € B. [okasats ga cy cnegeha uetupw tBphetba eKBYBaneHTHa.

a) aANb=a;
b) aVb="b;
B) ' Vb=1;
r) aANb =0.

2. fokazawm: A= BV(C,B=D,C=DF A= D.
3. Hokasatv fa je dpopmyna: Vz (p(x) = (¢(x) V Iyr(z,y))) A ~Fzq(z) = (3zp(xr) = Jxr Iy r(x,y)) BamaHa

a) MeToAoM pesonyuuje;

0) metonom Tabnoa.

4. Heka je pata dopmyna: ¢ = Yyp(a,y) V (p(x,y) = Vzp(h(z,2),h(y,2))). Oat je mogpen M = (Z, %) jesuxa L
dpopmyne : a¥ =0, pM =7 <7 u BM(2,y) = x - y. Nokazan npa M ¥ .
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MartemaTtunuka noruka y pauyHapcrsy, Janyap 2012. 18. janyap 2012.

1. Heka je B bynosa anrebpa v a,b € B. [okasats ga cy cnegeha uetupv tBphetba ekBrYBaneHTHa.

a) aANb=aq;
b) aVb="b;
B) ' Vb=1;
r) aANb =0.

2. fokazawm: A= BV(C,B=D,C=DF A= D.
3. Hokasatv fa je dpopmyna: Vz (p(x) = (¢(x) V Iyr(z,y))) A ~Fzq(z) = (3zp(x) = Jxr Iy r(x,y)) BamaHa

a) meToloM pe3sonyuuje;

b) metogom Tabnoa.

4. Heka je pata dopmyna: ¢ = Yyp(a,y) V (p(x,y) = Vzp(h(z,2),h(y,2))). Oat je mogen M = (Z,I%) jesuxa L
dpopmyne : a =0, pM =7 <7 u WM(2,y) = - y. Nokazan npa M ¥ .



